

2023年2月27日 星期一

广汽本田混动SUV ZR-V致在e:HEV 异彩登场

黎吟 文图

异彩进阶，领袖登场。2月20日，在一场以“异彩领秀 魅力进阶”为主题的上市发布会上，广汽本田首款搭载第四代i-MMD混动系统的电驱混动SUV——ZR-V致在e:HEV正式上市发售。它是一款从智能装备到性能驾趣，全维度提供越级价值的电驱混动SUV，为年轻群体开启了属于新时代的异彩生活，共有4个版本可选择，售价17.99万元至22.89万元。一同上市的还有ZR-V致在240TURBO科技版，售价16.49万元。

ZR-V致在e:HEV融合了第四代i-MMD混动系统与Honda Architecture新架构平台两大王牌技术，拥有e:HEV混动专属外观与众多同级少有、媲美豪华车的尖端智能装备，以“入手即高级、入门即进阶、起步即驾趣”的高姿态，为乐于尝新、深享享受、注重品质的都市精英生活派解锁精致用车生活。ZR-V致在e:HEV的加入，不仅进一步提升致在品牌的价值感，还以前所未有的自在性能、前所未有的感官破格和前所未有的格调享受，拓宽了广汽本田电动化事业的战略版图。

此次发布会采用“异彩生活映像”的概念，打

造出彰显不同圈层的异彩精致生活场景，精准传递ZR-V致在e:HEV的进阶异彩魅力，让这群追求都市精英生活的年轻群体全方位感知ZR-V致在e:HEV异彩进阶的品牌形象。

随着ZR-V致在e:HEV的加入，广汽本田的产品竞争力得到了进一步提升，更助力形成了3款轿车、2款SUV、1款MPV的“3+2+1”电驱混动矩阵，持续巩固广汽本田国内电驱混动“路线车型多、排量全、覆盖细分市场广”的电动化竞争实力，在致在品牌越级价值的驱动下，进一步助推广汽本田电动竞争力再向上，强力开启广汽本田电动化加速时代。

从“最好开的本田SUV”到“最好开的本田智趣电混SUV”，ZR-V致在“左手”精致豪华、“右手”智能驾趣，以同级领先的异彩实力，铸造具有竞争力的品牌“护城河”。在如今年轻化当道的汽车环境下，ZR-V致在e:HEV的出现，犹如为同质化竞争市场划下了一条独特的异彩分割线，以更全面、更高价值的产品魅力刷新同级市场价值基准，助推广汽本田加速电动化、智能化，为新时代感享青年创造用车新享受，陪伴他们追逐更精彩纷呈的异彩生活！



什么才是美好生活的模样？ 长安逸达开启预售，8.99万元即刻拥有

李蓉 文图

2月20日，逸达全球预售发布会精彩举行。为传递对美好生活的价值主张，长安汽车还深度融合抖音IP《我们的民谣小镇》，特邀IP主理人来到现场。嘉宾们通过倾情献唱与话题互动的形式，传递“美好生活有逸达”的产品内核，触发用户内心情感共鸣。

在外观上，逸达前脸采用源代码数字化前格栅，未来感迎面而来，数字光标LED灯组，尽显科技气质；富有未来感至简车身腰线，隐藏式门把手，让整车科技感倍增；横向拉宽翘尾尾部，动感恰到好处。逸达整车尺寸为

4770×1840×1440(1450)mm，高宽比仅0.78，体态更低趴，能展现更完美的比例，这都得益于方舟架构对宽高比、轮宽比的优化，让体态设计更符合未来大轴距、长车头、短前悬、低车高、大轮毂趋势。

智能配置上，该车搭载了全新一代全场景智慧交互系统，人机交互流畅，体验更佳；讯飞飞鱼OS4.0系统，内容丰富；“AI小安”智能语音系统，支持OTA升级，常用常新；桌面定制高德地图，拒绝绕路走错路。

动力方面，逸达采用了蓝鲸新一代NE1.5T高压直喷发动机+蓝鲸新一代7速湿式双离合变速器的组合。蓝鲸新一代NE1.5T

高压直喷发动机最大扭矩为260N·m，WLTC综合工况下油耗仅为5.99L/100km，实现强劲动力与燃油经济性并存。蓝鲸新一代7速湿式双离合变速器，搭载智能预降挡多项创新技术，综合传递效率高达96%，不仅换挡更平顺、响应速度更快、质量更可靠，还能更好地应对中国复杂的道路情况。

逸达，观其名，知其意。长安·逸达，是一款以超群的产品实力响应用户对美好生活的追求及对更高品质事物向往的紧凑型家用轿车。长安逸达对更高阶的产品进行打造，致力于带给用户舒适、体贴、高品质的用车体验，助力用户出行畅通无忧，享受美好生活。



只做高价值新能源汽车 银河L7全球首发 吉利银河2年将推7款产品



舒欣 文图

这是汽车圈热切关注的一夜。2月23日19:30，吉利品牌高举高打，重磅发布全新中高端新能源系列——“吉利银河”，并承诺：“吉利银河，只做高价值新能源汽车”。

发布会上，首款智能电混SUV“吉利银河L7”同步全球首发，并正式开启预订，今年二季度即可交付。同时，吉利银河智能电动原型

车“银河之光”也首次亮相。据悉，“吉利银河”系列2年内将推7款全新车型。此外，吉利还发布了神盾电池安全系统、雷神电混8848，以及全新汽车操作系统“银河N OS”等一系列具有颠覆实力的新能源电气化技术。

新系列、新产品、新技术、新渠道、新服务、新价值，吉利银河新能源战略的发布，不仅是“造车者”吉利对自身尖端技术的一次集中展现，更是以吉利银河为载体，开启吉利品牌全

面向新。吉利以实际行动践行“智能吉利2025”战略落地，引领行业进入价值创造的新阶段，给用户带来更高价值、更安全的智能电动车。

作为吉利品牌的全新中高端新能源系列，吉利银河采用了全新标识，将在2年内推出7款产品，其中4款归属智能电混L系列，首款电混SUV银河L7、首款电混轿车银河L6将在今年二、三季度分别交付；另外3款归属智能纯电E系列，首款纯电产品E8将于今年四季度交付。

吉利银河两大产品序列全部由原生智能电动架构打造，将为用户带来同级领先的极致体验。其中智能电混L系列采用吉利银河智能“电混”架构，覆盖A0级到B级智能电混产品；智能纯电E系列采用吉利银河智能“纯电”架构，覆盖A级到D级智能纯电产品。

吉利银河的所有产品都将采用“银河之光”的设计语言。“银河之光”是吉利银河智能电动原型车，跳脱了电动车设计同质化路线，是吉利涟漪美学的传承与时代科技融合进化的成果，也是吉利天地一体化造车理念

的载体。

吉利银河系列的每一款产品，都是为打破边界、实现超越而来，都将在性能、智能、舒适、品质、安全上刷新高价值。

作为吉利银河首款产品，吉利银河L7基于世界级e-CMA架构打造，长×宽×高分别为：4700×1905×1685mm，轴距2785mm，首搭神盾电池安全系统、雷神电混8848以及“银河N OS”三大重磅技术，成为20万级智能电混SUV的领先之选。

值得一提的是，在发布会上，吉利与杭州亚组委共同发起吉利银河亚运助力计划，吉利银河L7将正式入列服务第19届杭州亚运会，成为杭州亚运会火炬传递保障用车。

吉利的每一次跨越式发展，都源于科技突破带来的高价值跃升。正如吉利汽车集团CEO淦家阅所说：“吉利银河是吉利新能源发展的行动宣言，它汇聚了吉利全体系的技术力量、全球领先的智能制造体系、天地一体的尖端科技生态体系，必将引领中国新能源进入价值向上的第二发展‘新阶段’，将会给用户带来更安全、更自由、更高价值的智能出行体验。”